

報道関係各位

2023 年 5 月 18 日 株式会社ナック / 証券コード 9788

クリクラ × アニメ 30 周年を迎える「クレヨンしんちゃん」

Twitter キャンペーン 『しん次元!クリクラしんちゃん!超能力大決戦~とべとベウォーターサーバー~』開催

~ 抽選で 200 組 400 名様に映画チケットをプレゼント ~

株式会社ナック(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:吉村 寛)が提供する、12 年連続お客様満足度 No.1*の安心・安全で環境にやさしい宅配水「クリクラ」は、今年、アニメ 30 周年を迎え 8 月 4 日(金)に最新映画『しん次元! クレヨンしんちゃん THE MOVIE 超能力大決戦~とべとべ手巻き寿司~』が公開される「クレヨンしんちゃん」とコラボした Twitter キャンペーン『しん次元! クリクラしんちゃん! 超能力大決戦~とべと ベウォーターサーバー~』を 2023 年 5 月 20 日(土)~8 月 31 日(木)の期間、開催します。

※2022 年 12 月二フティ株式会社調べ「宅配水に関する調査」



■キャンペーン概要

Twitter でクリクラ公式アカウント「@crecla_jp」をフォローし、対象のキャンペーン投稿をリツイートいただいた方の中から抽選で「クレヨンしんちゃん」の最新映画『しん次元!クレヨンしんちゃん THE MOVIE 超能力大決戦~とべとべ手巻き寿司~』の親子ペア鑑賞券を200組400名様にプレゼントします。

さらに、映画コラボキャンペーン実施を記念して、期間中にキャンペーンからお申込みいただいたご契約 者様全員に、よりクリクラをお楽しみいただける特典をプレゼントします。

《キャンペーンその1》 Twitter で 200 組 400 名様に映画チケットを抽選でプレゼント!

●キャンペーン期間 : 5/20(土)~7/17(月)

Press Release



●キャンペーン参加方法

- ① Twitter でクリクラ公式アカウント「@crecla_jp」をフォロー
- ② 対象のキャンペーン投稿をリツイート
- ※定形テキストとハッシュタグは消さないでください。消してツイートした場合はプレゼント抽選対象外となります。
- ③ 応募完了。当選された方には Twitter のダイレクトメッセージにてご連絡します。



さらに、期間中各地で開催されるクリクライベント会場内にある「クレヨンしんちゃん」パネルの写真を撮って、「#しんちゃん見っけ」のハッシュタグとともに Twitter に投稿すると当選確率がアップします!

開催日時や場所はこちら: https://www.crecla.jp/news/2023/05/18/2752/

●応募条件

- ・Twitter のアカウントをお持ちであること。
- ・Twitter でクリクラ公式アカウント「@crecla_jp」をフォロー。
- ・応募期間中に、対象のキャンペーン投稿をリツイート。
- ※詳細はキャンペーンサイトの応募規約をご確認ください。

©臼井儀人/しん次元クレヨンしんちゃん制作委員会

《キャンペーンその2》クリクラご契約でオリジナル特典をプレゼント!

- ●キャンペーン期間:5/20(土)~8/31(木)
- ●キャンペーン特設サイト: https://www.crecla.jp/campaign2023s

●オリジナル特典

ご契約特典その1

キャンペーンサイトよりお申込みいただいた「ご契約者全員」につかめる水玉とクリクラ オリジナルマイボトルをプレゼントします。

ご契約特典その2

キャンペーンサイトより「2年プラン」をお申込みいただいた方には さらに豪華手巻き寿司をプレゼントします。

キャンペーンからのご契約 まるで超能力!? 不思議な実験キット つくられたエコボトル さらに **イメージです カリクラ カリクラ オリジナルマイボトル 豪華手巻き寿司

●キャンペーン参加方法

- ① 期間中、キャンペーンサイトより無料お試し、または2年プランをお申込みください。 ※無料お試し内容: クリクラサーバー(Sサイズまたは Lサイズ)無料レンタル、クリクラボトル 1 本(12 リットル)
- ② ご契約いただいたプランに応じてプレゼントをお渡しします。 なお豪華手巻き寿司は、ご契約成立の翌月末頃までに配送します。



- 補足資料 -

■株式会社ナックについて https://www.nacoo.com/

当社は、1971 年に株式会社ダスキンのフランチャイズ加盟店として創業して以来、「暮らしのお役立ち」を軸として、積極的な事業領域の拡大を行ってまいりました。2021 年には創業 50 周年を迎え、現在ではダスキン事業を中核とするレンタル事業に加え、宅配水事業を展開するクリクラ事業、地場工務店の経営支援を行う建築コンサルティング事業、住宅事業、美容・健康事業と、「暮らし」と「住まい」に関わる幅広い領域において全国のお客様とダイレクトにつながりを持ち、さらなる成長を続けております。

■クリクラについて https://www.crecla.jp/

12 年連続お客様満足度 No.1*の「クリクラ」は、2002 年の事業開始以来、「安心・安全」を理念に、現在約 500 拠点の配送ネットワークでご家庭やオフィスに直接製品を配送しています。環境に配慮したサステナブルなボトルの採用や輸送による CO2 削減、サーバーの 100%リサイクルなどの循環型社会を目指した取り組みを行うとともに、今後もクリクラに携わる研究員、メンテスタッフ、配送員などすべてのプロフェッショナルが協力のもと、お客様へ安心・安全なお水をお届けしてまいります。

※2022 年 12 月二フティ株式会社調べ「宅配水に関する調査」

■株式会社ナック 会社概要

社 名 : 株式会社ナック 設 立 年 : 1971 年 5 月 20 日 資 本 金 : 6,729,493,750 円

代 表 者: 吉村寛

社 員 数: 連結 1,591 名 (2023 年 3 月末現在)

本 社 所 在 地 : 東京都新宿区西新宿 1-25-1 新宿センタービル 42 階

電 話 番 号 : 03-3346-2111(代表)

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ナック IR・広報室 担当:松田

電話: 03-3346-2870 FAX: 03-3348-4311 e-mail: <u>irpr@nacoo.com</u>